



ETYEKI POLGÁRMESTERI HIVATAL

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.
Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698 Fax: 06-22/353-655
E-mail: hivatal@etyek.hu

ELŐTERJESZTÉS Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületi ülésére 2016. május 19.

Előterjesztés tárgya:	Döntés a Hrobil Next Nonprofit Kft. által a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra benyújtandó pályázathoz szükséges nyilatkozat és hozzájáruló igazolás aláírásáról
Előterjesztő:	Garaguly Tibor polgármester
Melléklet:	1.sz. Kérelem 2.sz.Hozzájáruló igazolás tervezet 3.sz. Nyilatkozat tervezet 4. sz. TOP-1.4.1-15 pályázati kiírás

Előterjesztést megalapozó jogszabályi rendelkezések:	
Anyagi jogszabályok	Mötv. 13.§ (1) bekezdés 2.
Hatáskör:	Mötv. 41.§ (3) bek.

Tárgyalás módja:	Nyílt ülés (Mötv. 46.§ (1) bekezdés)
Szavazás módja:	Egyszerű többség (SzMSz 41.§ (1) bekezdése)

Előterjesztést készítette:	Dátum:	Aláírás:
Tüskés Éva	2016. május 19.	

Véleményezi:	
Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság	
Településfejlesztési, Működtetési és Vagyongazdálkodási Bizottság	
Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottság	

Előterjesztés költségvetési fedezetet igényel: (a megfelelő aláhúzendó)	igen	Költségvetési igény: Ellenjegyezte: pénzügyi csoportvezető
	nem	

Törvényességi szempontból ellenőrizte: 2016.05.19. dr. Ivanyik Andrea jegyző
--

Tárgy: Döntés a Hrobil Next Nonprofit Kft. által a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra benyújtandó pályázathoz szükséges nyilatkozat és hozzájáruló igazolás aláírásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hrobil Next Nonprofit Kft. hivatalos képviselője, Dr. Holndonner Róbert László azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra beadandó projekt megvalósulását támogatni szíveskedjen, mivel ez előnyökkel járna a nagyközségeen kívül 36 gyermeknek, azok szüleinek, sőt a bölcsődében munkát vállaló etyeki lakosoknak is.

A Hrobil Next Nonprofit Kft. 2011. december óta működik. Fő tevékenysége a gyermekek napközbeni ellátása családi napközi keretében. A Hrobil Next Nonprofit Kft. Etyeken 2014-től két családi napközit működtet, a Huncutkákat és a Szóló Szólót 7-7 férőhellyel, melyekre a Magyar Államkincstártól normatívában részesülnek. Az elmúlt időszakban a két családi napközi összesen 40 gyermeket látott el. Az eddigi tapasztalatuk szerint van igény erre a szolgáltatásra – annak ellenére, hogy a gondozásért és az ellátásért a szülők térítési díjat fizetnek – mert a családi légkör, a csoportok kis létszáma (maximum 7 gyermek), az egyéni bánásmód lehetősége segíti a több gondoskodást igénylő gyermekek közösségbe való beilleszkedését, illetve az anyák munkába állását, mivel Etyeken évtizedek óta nincs bölcsőde. Ez a szolgáltatás a gyermekek ellátásán kívül 4 főnek biztosít évek óta biztos megélhetést.

A TOP-1.4.1-15 pályázat lehetőséget biztosítana, hogy a fenti előnyök köre bővüljön mind a gyermekek, mind a szülők felé, sőt Etyek nagyközség számára is további előnyökkel járna, segítené a kötelező ellátást, hiszen a bölcsőde létesítésével plusz 36 gyermek ellátását tudnák biztosítani. Növekedhetne a munkába visszatérő anyák száma, illetve további 8-10 főnek tudnának éveken keresztül munkát biztosítani a három új bölcsődében. Ezek az Etyeken élők életszínvonalának növekedését is elősegítik. A projekt az infrastrukturális fejlesztés mellett hozzájárul az integráltság megvalósításához is. Etyek nagyközség bővülne három nagyon jó felszereltségű, funkcióját maximálisan ellátni tudó létesítménnyel, amelynek kialakítása anyagi ráfordítást nem igényelne az Önkormányzattól, sőt a későbbiekben az épület fenntartása, karbantartása is a fenntartót – jelen esetben a Hrobil Next Nonprofit Kft.-t terhelné.

A bölcsődei szakmai programjukban kiemelt helyen szerepel a környezettudatosságra való nevelés mellett a hagyományok megőrzésére való törekvés, mely Etyek szempontjából szintén előnyösnek tekinthető.


Az új bölcsőde létesítéséhez a projekt szerint jelen fázisban nem kell kötni ellátási szerződést, - csak a beruházást követően- illetve a mellékelt közös nyilatkozatot az önkormányzati feladatellátásban való közreműködésről, az Önkormányzat részéről a hozzájáruló igazolást, mely szerint a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra beadott projekt megvalósulása esetén az újonnan kialakítandó három bölcsőde nem veszélyezteti az önkormányzati bölcsőde hosszú távú fenntarthatóságát. Amennyiben a későbbiekben sor kerülne az ellátási szerződés megkötésére, azok tartalmát mindkét fél közösen szabja meg, fenntartva a lehetőséget, hogy lényeges változások esetén újra tárgyalják az ellátási szerződésben foglaltakat, melyet bármelyik fél kezdeményezhet. (Az ellátási szerződést a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 97.§ alapján lehet megkötni.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat is pályázik a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra a Nefelejcs német Nemzetiségi Óvoda bővítésére.

Amennyiben az Önkormányzat a jelen előterjesztés mellékletét képező nyilatkozatot, illetve hozzájáruló igazolást aláírja, az Önkormányzatot sem most, sem pedig nyertes pályázat esetén, a fenntartási idő alatt anyagi kötelezettség nem terheli.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztésben foglaltak figyelembevételével hozza meg döntését.

Etyek, 2016. május 19.


Garaguly Tibor
Polgármester

A. Határozati javaslat

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2016. (V.19.) számú határozata**

Döntés a Hrobil Next Nonprofit Kft. által a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra benyújtandó pályázathoz szükséges nyilatkozat és hozzájáruló igazolás aláírásáról

1. Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Hrobil Next Nonprofit Kft. (cím: 2045 Törökbálint, Baross utca 12.; adószám: 23546510-2-13; ügyvezető: Dr. Holndonner Róbert László) által a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra benyújtandó pályázathoz szükséges hozzájáruló igazolást és nyilatkozatot – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal - aláírja.
2. Az előterjesztés melléklete szerinti nyilatkozat és hozzájáruló igazolás aláírásával az Önkormányzat sem most, sem nyertes pályázat esetén a fenntartási idő alatt anyagi kötelezettséget nem vállal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

B. Határozati javaslat

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2016. (V.19.) számú határozata**

Döntés a Hrobil Next Nonprofit Kft. által a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra benyújtandó pályázathoz szükséges nyilatkozat és hozzájáruló igazolás aláírásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nem hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Hrobil Next Nonprofit Kft. (cím: 2045 Törökbálint, Baross utca 12.; adószám: 23546510-2-13; ügyvezető: Dr. Holndonner Róbert László) által a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra benyújtandó pályázathoz szükséges hozzájáruló igazolást és nyilatkozatot – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal - aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kérelem Etyek Nagyközség Testületéhez

A HROBIL NEXT Nonprofit Kft. hivatalos képviselője – Dr. Holndonner Róbert László – azzal a kéréssel fordulok Etyek Nagyközség Testületéhez, hogy a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra beadandó projekt megvalósulását támogatni szíveskedjenek, mivel ez előnyökkel járna a nagyközségeen kívül 36 gyermeknek, azok szüleinek, sőt a bölcsődében munkát vállaló etyeki lakosoknak is, melyet alátámasztják az alább kifejtett tények.

A HROBIL NEXT Nonprofit Kft. 2011. december óta működik. Fő tevékenysége a gyermekek napközbeni ellátása családi napközi keretében.

A HROBIL NEXT Nonprofit Kft. Etyeken 2014-től két családi napközit működtet, a HUNCUTKÁK-at és a SZÓLÓ SZŐLŐ-t 7-7 férőhellyel, melyekre a Magyar Államkincstártól normatívában részesülünk.

Az elmúlt időszakban a két családi napközi összesen 40 gyermeket látott el.

Az eddigi tapasztalatunk szerint van igény erre a szolgáltatásra – annak ellenére, hogy a gondozásért és az ellátásért a szülők térítési díjat fizetnek – mert a családias légkör, a csoportok kis létszáma (maximum 7 gyermek), az egyéni bánásmód lehetősége segíti a több gondoskodást igénylő gyermekek közösségbe való beilleszkedését, illetve az anyák munkába állását, mivel Etyeken évtizedek óta nincs bölcsőde. Ez a szolgáltatás a gyermekek ellátásán kívül 4 főnek biztosít évek óta biztos megélhetést.

A TOP-1.4.1-15 pályázat lehetőséget biztosítana, hogy a fenti előnyök köre bővüljön mind a gyermekek, mind a szülők felé, sőt Etyek nagyközség számára is további előnyökkel járna, segítené a kötelező ellátást, hiszen a bölcsőde létesítésével összesen 36 gyermek ellátását tudnánk biztosítani. Növekedhetne a munkába visszatérő anyák száma, illetve további 8-10 főnek tudnánk éveken keresztül munkát biztosítani a három új bölcsődében. Ezek az Etyeken élők életszínvonalának növekedését is elősegítik. A projekt az infrastrukturális fejlesztés mellett hozzájárul az integráltság megvalósításához is. Etyek nagyközség bővülne három nagyon jó felszereltségű, funkcióját maximálisan ellátni tudó létesítménnyel, amelynek kialakítása anyagi ráfordítást nem igényelne az Önkormányzattól, sőt a későbbiekben az épület fenntartása, karbantartása is a fenntartót – jelen esetben a HROBIL NEXT Nonprofit Kft-t – terhelné.

A bölcsődei szakmai programunkban kiemelt helyen szerepel a környezettudatosságra való nevelés mellett a hagyományok megőrzésére való törekvés, mely Etyek szempontjából szintén előnyösnek tekinthető.

Az új bölcsőde létesítéséhez a projekt szerint jelen fázisban nem kell kötni ellátási szerződést – csak a beruházást követően –, illetve a mellékelt közös nyilatkozatot az önkormányzati feladatellátásban való közreműködésről, az önkormányzat részéről a hozzájáruló igazolást, mely szerint a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra beadott projekt megvalósulása esetén az újonnan kialakítandó három bölcsőde nem veszélyezteti az önkormányzati bölcsőde hosszú távú fenntarthatóságát. Amennyiben a későbbiekben sor kerülne az ellátási szerződés megkötésére, azok tartalmát mindkét fél közösen szabja meg, fenntartva a lehetőséget, hogy lényeges változások esetén újra tárgyalják az ellátási szerződésben foglaltakat, melyet bármelyik fél kezdeményezhet. (Az ellátási szerződést a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 97 § alapján lehet megkötni.)

A fentiekre alapozva bízom benne, hogy Etyek Nagyközség Testülete támogatja a TOP-1.4.1-15 számú projekt megvalósulásának lehetőségét.

Etyek, 2016. május 19.


Dr. Holndonner Róbert László
ügyvezető

HROBIL NEXT
Nonprofit Kft.
2046 Törökbalint, Baross u. 12.
Adószám: 23646510-2-13

**A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények,
közszolgáltatások fejlesztésével**

(kódszáma: TOP-1.4.1-15)

Bölcsőde létesítése

Hozzájáruló igazolás

Alulírott **Garaguly Tibor**, mint **Etyek Nagyközség Önkormányzata** (cím: 2091 Etyek, Körpince köz 4.) hivatalos képviselője hozzájárulok és egyben igazolom, hogy a **HROBIL NEXT Nonprofit Kft.** (cím: 2045 Törökbálint, Baross utca 12. sz.) projektgazda által TOP-1.4.1-15számú felhívásra beadott projekt megvalósítása nem veszélyezteti az önkormányzati fenntartású bölcsődék hosszú távú fenntarthatóságát, és ezáltal igazolom a projekt által megvalósítandó férőhelybővítés szükségességét (összesen 36 férőhely).

Kelt: Etyek, 2016. május 19.

.....

**A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények,
közszolgáltatások fejlesztésével**

(kódszáma: TOP-1.4.1-15)

Új bölcsőde létesítése

Nyilatkozat

Alulírott **Dr. Holndonner Róbert László**, a **HROBIL NEXT Nonprofit Kft.** (cím: 2045 Törökbálint, Baross utca 12. sz.) hivatalos képviselője, mint a **TOP-1.4.1-15.** számú felhívásra beadott támogatási kérelem projektgazdája és **Garaguly Tibor polgármester**, mint **Etyek Nagyközség Önkormányzata** (cím: 2091 Etyek, Körpince köz 4.) hivatalos képviselője közös nyilatkozatban vállaljuk, hogy (3 db, egyenként 12-12 férőhellyel) új bölcsőde létesítését célzó **A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével** című projekt támogatása esetén ellátási szerződést kötünk (az állami normatíván kívül az Önkormányzat részéről nem tartunk igényt egyéb támogatásra) az ellátási szerződés a beruházás megvalósítását követően (a záró beszámoló elfogadása előtt) az önkormányzati feladatellátásban való közreműködésről. Az ellátási szerződés keretében meghatározásra kerül majd az az időszak, amelyre a szerződést kötjük, de az nem lehet kevesebb, mint a kötelező fenntartási időszak (5 év).

Kelt: 2016. május 19.



HROBIL NEXT
Nonprofit Kft.
2045 Törökbálint, Baross u. 12.
Adószám: 23546510-2-13